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LEGISLATURA XX — 2 a SESSIONE — DISCUSSIONI — TORNATA DEL 9 DICEMBRE 1 8 9 8 

Verificazione di potei i. 

Presidente. La Griunta delle elezioni nella 
tornata pubblica del 9 corrente lia verificato 
non essere contestabile l'elezione avvenuta 
nel collegio di Massa Carrara, e, concorrendo 
nell 'eletto le qualità richieste dallo Statuto 
e dalla legge elettorale, lia dichiarata valida 
l'elezione medesima nella persona dell'ono-
revole Minelli Cherubino. 

Dò atto**alla Giunta di questa sua comu-
nicazione e, salvi i casi d'incompatibilità 
preesistenti e non conosciuti fino al momento 
della proclamazione, dichiaro eletto o depu-
tato del collegio di Massa Carrara l'onorevole 
Minelli Cherubino. 

Interrogazioni. 

Presidente. Prego gli onorevoli segretari 
di dar lettura delle domande d'interrogazion8 
pervenute alla Presidenza. 

Bracci, segretario, legge: 

« I l sottoscritto chiede di interrogare 
l'onorevole ministro dei lavori pubblici circa 
l'andamento degli studii per l'acquedotto Pu-
gliese, in esecuzione della legge 14 luglio 
1898, n. 304, serie 2a . 

« De Cesare. » 

« I l sottoscritto chiede di interrogare 
l'onorevole ministro dell'istruzione pubblica 
per sapere se intenda assicurare la posizione 
degli impiegati staordinari delle biblioteche 
nazionali. 

« Venturi. » 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare l'ono-
revole ministro dell 'interno per conoscere i 

motivi che lo determinarono a sciogliere 
l'Associazione politica milanese « Nuova Ita-
lia » con manifesta violazione del diritto 
statutario. 

« Taroni. » 

« I sottoscritti chiedono d' interrogare i l 
ministro dei lavori pubblici, per conoscere 
quali provvedimenti intenda adottare per 
stabilire secondo i voti delie Camere di com-
mercio di Bologna, Ferrara, Modena e Ro-
vigo, interpreti dei bisogni delle popolazioni, 
opportune coincidenze fra i treni diretti not-
turni da Venezia a Bologna, e da Bologna 
per Milano e Torino e viceversa. 

« Pini , Melli. » 

Presidente. Queste interrogazioni saranno 
inscritte nell'ordine del giorno. 

La seduta termina alle ore 18. 50. 

Ordine del giorno per la tornata di domani. 

1. Interrogazioni. 
2. Seguito della discussione del disegno 

di legge: Stato di previsione della spesa del 
Ministero di ^agricoltura, industria e com-
mercio per l 'esercizio finanziario 1898-99. (13) 

3. Discussione del disegno di legge: Stato 
di previsione della spesa del Ministero delle 
poste e dei telegrafi per l'esercizio finanzia-
rio 1898-99. (10) 

P r o f , A v v . L u i g i R a v a n i 
Direttore dell'ufficio di revisione. 
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